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 Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março de dois mil e dezenove na 
Sede do Poder Legislativo no Plenário realizou-se a Reunião das Comissões 
com os seguintes presentes: Vereadores; Carlos Eduardo Ranzi, Arilene 
Maria Dalmoro, Ildo Salvi, Marquinhos Schefer, Mozart Pereira Lopes, 
Antonio Nilson do Arte, Sérgio Rambo, Sérgio Kniphoff, Ederson Spohr, 
Assessores; André Mario Martinelli, Angela Colleti, Jurema Dalpian 
Marques,  Fernando Dall Azen, Rodolfo Bisleri Agostini, Jean Todeschini 
Tasca, Eliseu Dreyer Quinot, Jairo Valler,  Silvane Kohlrausch, Lucas Ahne, 
Daria Dionisia Beuren, Marciano Diedrich, Caco Konzler, Paulo Roberto 
Dauernheimer, Assessores de Comissões; Bianca Schutze dos Santos, 
Vanuza Adriana De Rosso, Leonardo Schneider, Luis Paulo Scherer,  
Assessora de Imprensa; Carolina Simão Gasparotto, Assessor Jurídico; 
Gustavo Heinen, Coordenador Especial de Governo Ítalo Reali. Iniciou-se a 
reunião com a leitura da Ata pela Assessora de Educação, Saúde, Meio 
Ambiente e Ação Social, Vanuza Adriana De Rosso. Logo após, o 
presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos, Carlos Eduardo Ranzi 
desejou boas-vindas a Claudia Mazzarino de Quadros Diretora da 
Secretaria do Trabalho e Habitação Social e Fatima Luciane Leal Machado 
Coordenadora do Cras que explicaram sobre o CM012- Dispõe sobre 
isenção do pagamento de taxa de inscrição em concurso público municipal 
para candidatos inscritos no Cadastro Único e dá outras providências. 
Vereador Sérgio Kniphoff, questiona sobre a composição familiar e se o 
termo de composição consta no CAD. Coordenadora Fatima Luciane Leal 
Machado, esclarece que são todos os familiares de primeiro grau e que 
residem no mesmo domicilio, afirma que consta no CAD uma listagem que 
deve ser preenchida com dados dos membros. Jurídico Gustavo Heinen 
sugere que seja alterado o inciso primeiro. Vereador Antonio Nilson do 
Arte indaga sobre emergências de finais de semana em casos de 
falecimentos. Coordenadora afirma que está de plantão pelo telefone 24 
horas por dia, e que a questão de cobrança foi um acordo para que 
alguém que não faça parte do cadastro único não tenha acesso ao serviço. 
Vereador Marquinhos Schefer questiona sobre prazo para doação de 
ranchos. Coordenadora responde que acontece de 3 em 3 meses. 
Coordenadora Fatima Luciane Leal ainda destaca sua preocupação com a  
situação dos usuários, que hoje em torno de 1095 famílias se encontram 
em estado de pobreza e 369 de extrema pobreza. Projeto com gabinete 
do Vereador Ildo Salvi. CM021- Dispõe sobre posturas, organização e 



compartilhamento de infraestrutura pelos agentes que exploram os 
serviços de energia elétrica e de telecomunicações, e dá outras 
providências. Com as comissões. CM023- Obriga os estabelecimentos 
públicos e privados localizados no Município de Lajeado a inserir nas 
placas de atendimento prioritário o Símbolo mundial da conscientização 
acerca do Transtorno do Espectro Autista - TEA. Com as comissões. 
CM024- Denomina de Rua Paulo Sérgio Merlo Esperon a Rua E, localizada 
no Residencial Largo dos Conventos, no Bairro Conventos. Com as 
comissões. PL033- Inclui ação na Lei nº 10.446/17 (PPA) e na Lei nº 
10.676/18 (LDO) e autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial. 
Com as comissões. Sem mais assuntos a tratar o Senhor Presidente da 
Comissão de Finanças e Orçamentos Carlos Eduardo Ranzi agradeceu a 
presença de todos e deu por fim a reunião, assim como a presente ata que 
depois de lida e aprovada será assinada por todos os presentes. 
 
 
 
 


